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Questdo 173

Uma pessoa pretende viajar por uma companhia
aérea que despacha gratuitamente uma mala com até
10 kg.

Em duas viagens que realizou, essa pessoa utilizou
a mesma mala e conseguiu 10 kg com as seguintes
combinagdes de itens:

3 12 4 g
I 18 3 2

Para ter certeza de que sua bagagem ter4 massa de
10 kg, ela decide levar essa mala com duas calgas, um
sapato e 0 maximo de camisetas, admitindo que itens do
mesmo tipo tém a mesma massa.

Qual a quantidade maxima de camisetas que essa
pessoa podera levar?

0 22
0 24
@ 26
® 33
G 39

ALTERNATIVA B
Sejam
x = total de camisas
y = total de calgas
z = total de sapatos

{12x +4y+3z=10(1)
18x + 3y + 2z =10 (2)

Subtraindo a primeira linha da segunda:

12x +4y+3z=10
{6x—y—z=0(3)

Substituindo (3) em (2):
18x+2y+z+y+z=10
18x+2y+z+6x =10
24x+2y+z=10

Logo, a quantidade maxima de camisetas que levara é 24.



